

## В.С. Крылов: ХЛЕБ ВСЕМУ ГОЛОВА!

За последние десятилетия Россия переживает самые трагические годы своей многовековой истории. По масштабам и глубине катастрофического падения и разрушения производства, потери по многим направлениям национальной безопасности и независимости значительно превосходят потери нации в Великой Отечественной войне.

С первых дней своего создания Аграрная партия России своим главным, приоритетным направлением определила – обеспечение и укрепление его продовольственной независимости. Ведь никакие богатства, сверхмощное вооруже-

ние и т.д. бесполезны и беспомощны, если страна не имеет устойчивого и достаточного обеспечения собственным отечественным продовольствием.

В последнее время в российском обществе и, конечно, в Москве все больше задают вопросов, в них все больше тревоги: чьи потребности мы ежедневно удовлетворяем? Откуда они, каково их качество и происхождение, какие последствия массового потребления продуктов неизвестного происхождения, почему нет нашего, отечественного? Почему такие высокие цены? А что будет, если поставка импортных продуктов пита-

**КРЫЛОВ Василий Стефанович** – Председатель Московского городского отделения Аграрной партии России, член Правления Московского Союза садоводов. Кандидат в депутаты Государственной Думы пятого созыва от политической партии «АГРАРНАЯ ПАРТИЯ РОССИИ».

ния по каким-то причинам сорвется или на него в 2-3 раза, а может, и больше повысятся цены?

Ведь собственное сельское хозяйство положено на лопатки. Его состояние во многих регионах намного хуже, чем после ухода фа-



шистов, французов и монгольско-го ига. Вот до чего довели страну лжереформаторы!

Твердая, последовательная, глу-

боко аргументированная позиция Аграрной партии по восстановлению отечественного сельхозпроизводства не только находит полное понимание москвичей, но и четко просматривается поддержка ее основных программных направлений. Отрадно отметить, что и вновь назначенный премьер-министр – истинный аграрник и патриот страны, и Президент России в последнее время конкретно определили: развитие собственного сельского хозяйства является приоритетным направлением.

Все больше москвичей не только поддерживают Аграрную партию, но многие из них вступают в ее ряды.

В Аграрную партию вступают студенты ведущих московских вузов. Ведь за ними будущее страны, и они понимают, что без села нет будущего. Самые передовые стра-

ны имеют высокоразвитое сельское хозяйство – основу, фундамент устойчивого развития любой нации и мощного локомотива для развития экономики.

Аграрная партия усиливает борьбу за снижение цен на продукты питания. Только за счет ликвидации различных мафиозных пирамид и многочисленных недобросовестных посредников цены на продукты питания на прилавках можно снизить на 20-30%. Аграрная партия намерена положить конец этим преступлениям!

**Москвичи!!!**

**Наш номер в избирательном бюллетене первый - №1!**

**Голосуйте за Аграрную партию России. И вы внесете свой достойный вклад в восстановление великой России!**

**№ 1 - АГРАРНАЯ ПАРТИЯ РОССИИ**

АГИТАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ МОСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «АГРАРНАЯ ПАРТИЯ РОССИИ» ПУБЛИКУЕТСЯ БЕСПЛАТНО

## ВЫБИРАЕМ ПУТИНА!



«ЕДИНАЯ РОССИЯ» идет на выборы, чтобы получить общенациональный мандат доверия на продолжение стратегического курса развития страны. Этот курс мы называем Планом Путина, а свою партию – надежной опорой Президента. Наша цель – счастье и благополучие каждого гражданина России, стабильность и справедливость в обществе, национальный успех всей страны.

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Москве – это сплоченная команда, которая управляет городом и заботится об интересах москвичей. В нашем городе список «ЕДИНОЙ РОССИИ» на выборах

2 декабря возглавляет Мэр Москвы Ю.М. Лужков, один из основателей партии.

У нашей партии есть политическая воля, есть понимание дальнейшего пути развития столицы. «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – партия реальных дел, и в Москве это ощущается особенно отчетливо.

- в городе выстроена надежная система социальной защиты москвичей,
- с каждым годом все большее число горожан празднует новоселье,
- лучшим знаком уверенности москвичей в завтрашнем дне становится рост рождаемости в московских семьях,
- качеством образования в московских школах и вузах, престижем столичной научной школы может по праву гордиться каждый москвич,
- в городе строятся новые дома и дороги, сохраняются парки и зеленые зоны, восстанавливаются памятники культуры и истории, чище становится воздух, которым мы дышим,
- надежно обеспечивается продовольственная безопасность, защищающая москвичей от превратностей рынка.

Ваше доверие станет для нас наказом двигаться дальше по выбранному пути. Мы ставим реальные цели и достигаем их со всеми москвичами. Мы реализуем План Путина, чтобы любимый город стал еще краше!

2 декабря – за № 10



**Наш выбор – Владимир Путин!**

АГИТАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ МОСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» ПУБЛИКУЕТСЯ БЕСПЛАТНО

Партия социальной справедливости идет на выборы с серьезно проработанной программой. Основные задачи ПСС: сделать жизнь безопаснее, стабильнее, защитить россиян от инфляции, снизить тарифы на услуги ЖКХ и энергоносители, оградить их от экспериментов в сфере медицинского обслуживания. Победа нашей партии будет означать, что в российском бюджете доля социальных расходов – пенсий, зарплат работников бюджетной сферы, стипендий, пособий – будет значительно увеличена и составит не менее половины расходов страны. Минимальный размер зарплат в бюджетной сфере должен быть доведен до 5 тысяч рублей! Каждый регион страны должен иметь право на собственную «верстку» собственных программ соцзащиты.

В России еще очень много проблем, требующих сиюминутного решения. За последнее время власть сумела добиться положительных результатов по многим направлениям жизнедеятельности человека. Лучше стали жить военные, больше внимания стало уделяться вопросам материнства и детства, наметились качественные сдвиги в области получения нашей молодежью хорошего образования. С мертвой точки сдвинулось производство уникального оборудования в соот-

## ПАРТИЯ СОЦИАЛЬНОЙ СПРАВЕДЛИВОСТИ: ЧЕЛОВЕК - НАШЕ ВСЕ

ветствии с новейшими технологиями. В ближайшее время необходимо решать проблемы детской беспризорности, наркомании, алкоголизма, пропаганды насилия в СМИ.

Наша задача – обеспечить принятие и исполнение законов во имя простого человека. Государственная власть, правоохранительные органы должны контролироваться избирателями.

ПСС готова принимать все конструктивные предложения от любых партий и политических движений России и выступает против всякой дискредитации любых слоев граждан РФ.

Партия последовательно проводит четкую линию на:

- сохранение для региональных льготников (ветеранов труда, реабилитированных граждан, инвалидов всех категорий, многодетных родите-

- лей, матерей-одиночек) бесплатного проезда пригородным железнодорожным транспортом, льготные - оплату жилищно-коммунальных услуг и услуг связи, а также лекарственное обеспечение, социальную поддержку родителей детей-инвалидов, детей из многодетных семей, детей-сирот или отказников;

- разработку системы заслона коррупции в эшелонах власти в центре и на местах для обеспечения предельной прозрачности деятельности государственных чиновников различного уровня с регулярными их публичными отчетами перед населением;

Федеральную тройку Партии Социальной Справедливости возглавляет Алексей Иванович Подберёзкин - лидер ПСС. Этот человек известен в большой политике вот уже три десятка лет:

был депутатом ГД РФ, являлся одним из организаторов общественно-политического движения «Духовное наследие», доктор исторических наук. Его жизненное кредо: человек - наше всё! Политика ПСС будет учитывать ошибки прошлого и строить свою платформу только на реалистичной основе. Вот формула наших действий. ПСС строит свою работу на элементарных человеческих нормах - порядочности, ответственности, чувстве товарищества и сострадания. Мы открыты для всех, мы найдем дело каждому, кто не формально, а сердцем воспринимает словосочетание «Социальная Справедливость» и готов постоять за Россию!

**Наш номер в избирательном бюллетене - 6!**  
**Илья КОНСТАНТИНОВ,**  
секретарь по идеологии ПСС

АГИТАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ МОСКОВСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ПАРТИЯ СОЦИАЛЬНОЙ СПРАВЕДЛИВОСТИ» ПУБЛИКУЕТСЯ БЕСПЛАТНО

ПОВЕСТКА ДНЯ

Актуальность этой программы, как отметил докладчик, руководитель Департамента территориальных органов исполнительной власти Сергей Зверев, обусловлена тем, что необходимо продолжить системную политику поддержки местного самоуправления, в которой уже достигнуты немалые успехи. Муниципалитеты занимаются работой с несовершеннолетними, призывом, решают и ряд других задач. В нынешнем году им переданы еще и государственные функции организации досуговой, культурной и спортивной работы. На этом направлении успехи также налицо. «Теперь пора двигаться дальше в передаче государственных функций муниципалитетам», - резюмировал суть новой программы Ю. Лужков.

Первым шагом реализации этой программы должна стать

## МОСКВЕ НУЖНЫ КУЛИБИНЫ

Правительство столицы на очередном заседании во вторник, 6 ноября, вело речь, по словам мэра Юрия Лужкова, об усилении потенциала муниципалитетов. Точнее, рассматривало городскую целевую программу государственной поддержки и развития местного самоуправления в городе Москве на 2008-2010 годы.

передача муниципалитетам с 1 января 2008 года опеки и попечительства. Предложено также изучить возможность наделения местного самоуправления полномочиями по экологическому контролю, заботе о природоохранных зонах, благоустройству дворовых территорий. «И конечно же, - подчеркнул Юрий Михайлович, - нам очень нужна помощь муниципалитетов в организации ТСЖ».

Вообще заседание прави-

тельства, по определению мэра, было необычайно насыщенным. Поскольку впервые за последние годы в повестке стояли не один-два, как обычно, а сразу три вопроса. Вторым из них – «О совершенствовании работы по защите и вовлечению в хозяйственный оборот объектов интеллектуальной собственности, созданных за счет средств бюджета города Москвы». Речь шла о том, чтобы создать еди-

ную городскую инфраструктуру для поддержки научно-технической деятельности и систему подготовки кадров в области управления инновациями. Предложен ряд мероприятий, основные среди которых – разработка программы создания постоянно действующих инновационных центров и выставок, поощрение участия в них московских предприятий, проведение конкурса изобретателей «Московский Кули-

бин» и др. Кроме того, правительство решило учредить премии для лучших изобретателей и гранты для реализации лучших проектов в области городского хозяйства.

Правительство также заслушало информацию о доработке концепции городской целевой программы «Энергосбережение в городе Москве на 2009-2013 годы и на перспективу до 2020 года», представленную руководителем Департамента топливно-энергетического хозяйства Евгением Скляровым. Эта программа была весной отправлена на общественную переработку. Теперь, приняв информацию Е. Склярова к сведению, члены правительства решили рассмотреть доработанную концепцию уже до конца текущего года.

**Геннадий ВОСКРЕСЕНСКИЙ**